



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Чебоксарская ПРАВДА

28 февраля 2018 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№7 (942)

В ЧЕСТЬ НЕСОКРУШИМОЙ И ЛЕГЕНДАРНОЙ

23 февраля страна отмечала знаменательную дату – 100-летие Советской Армии и Военно-Морского флота. Создание Красной Армии стало выдающимся событием нашей истории. Величайшее её достижение – Победа над фашизмом в мае 1945 года.

Праздник отмечался в особых условиях. Страна в ожидании президентских выборов. Либерально-буржуазноправительствососвоим прозападным социально-экономическим курсом загоняет россиян в тупик. Повсюду сокращается производство, растёт безработица, накапливаются долги по зарплате, урезаются социальные льготы и выплаты. Участвием в массовых акциях люди труда демонстрируют свою волю вести борьбу за смену экономической и социальной политики в стране, за нормальную жизнь, за достойную зарплату, за возможность получить бесплатную медицинскую помощь и образование для себя и своих детей. За всё то хорошее, что было при Советской власти.

На праздничный митинг в честь Советской Армии и Военно-Морского флота и в поддержку

кандидата в президенты страны от КПРФ и блока национально-патриотических сил П.Н. Грудина коммунисты и их сторонники вышли с приподнятым настроением. Они собрались под красными знамёнами, чтобы выразить своё несогласие с антисоциальной политикой властей и проявить солидарность с народным кандидатом в президенты. В митинге также приняли участие депутаты от КПРФ, представители Союза советских офицеров и женского движения «Надежда России», организации «Дети войны» и ЛКСМ, неравнодушные жители столицы республики, Новочебоксарска, Чебоксарского и других районов.

Митинг прошёл на главной площади Чебоксар, у памятника основателю Советского государства и партии большевиков В.И. Ленину, к которому по традиции были возложены цветы. Прозвучал Гимн Советского Союза. Митинг открыл и вёл председатель Чувашского республиканского отделения Союза советских офицеров Ю.А. Бусов. Состоялось вручение партийных билетов новым членам КПРФ. Ю.А. Бусов вручил медаль в честь 100-летия Красной Армии одному из создателей Союза советских офицеров в Чувашии – первому секретарю Чуваш-

ского рескома КПРФ В.С. ШУРЧАНОВУ. Юрий Артемьевич рассказал собравшимся о создании Красной Армии и её славном пути от Гражданской войны до Великой Отечественной войны и наших дней, поздравил всех с юбилеем.

Затем слово было предоставлено члену Президиума ЦК КПРФ, первому секретарю Чувашского рескома КПРФ, депутату Государственной Думы РФ В.С. ШУРЧАНОВУ.

«Депутаты Госдумы разъехались по регионам до 18 марта, так как президентские выборы имеют огромное значение для страны, – сообщил Валентин Сергеевич. – По закону депутаты не имеют права публично агитировать за кандидатов в президенты. И я не буду этого делать. Поговорим об армии. Её юбилей – выдающееся событие. Не будет армии, не будет и Родины. Народ и армия едины. Населению важно участвовать в выборах, так как низкая явка даёт возможность фальсифицировать их результаты. В США военный бюджет в 12 раз больше бюджетных затрат на оборону в России. И нужно проголосовать на выборах за такого кандидата, который на посту президента сможет проявить максимальную заботу об армии».

«Для наполнения бюджета страны КПРФ предлагает национализировать стратегические отрасли экономики, ввести прогрессивную шкалу налогообложения и госмонополию на алкоголь. Тогда денег хватит и на нужды армии, – продолжил В.С. ШУРЧАНОВ. – Мы предлагаем довести прожиточный минимум до 25 тысяч рублей, принять закон о «детях войны», ввести мораторий на повышение пенсионного возраста и сохранить все льготы пенсионеров и ветеранов.

Окончание на 2-й стр.



НА СЕКРЕТАРИАТЕ РЕСКОМА КПРФ

26 февраля состоялось заседание секретариата Чувашского республиканского отделения КПРФ, на котором рассмотрены текущие вопросы партийной жизни. Его провёл первый секретарь Чувашского рескома КПРФ, депутат Государственной Думы В.С. ШУРЧАНОВ.

В своём выступлении Валентин Сергеевич напомнил, что у депутатов Государственной Думы началась региональная неделя, приуроченная к президентским выборам. В публичных выступлениях депутатам по закону запрещено говорить, за кого нужно голосовать. Но призывать население идти на выборы можно. А доверенным лицам кандидатов в президенты агитация разрешена. Это надо иметь в виду доверенным лицам П.Н. Грудина, выступающим в электронных средствах массовой информации республики. Задача рескома КПРФ – не допустить срыва их выступлений, воспользоваться предоставляемой по закону трибуной. Партийным организациям также надо продолжать работать с наблюдателями, своевременно раздавать агитационные материалы в поддержку кандидата в Президенты России от КПРФ и народно-патриотических сил П.Н. Грудина.

В.С. ШУРЧАНОВ положительно оценил прошедший 23 февраля митинг на площади Республики в Чебоксарах, заострил внимание на

текущих вопросах партийной жизни и ответил на вопросы.

Секретарь Чувашского рескома КПРФ Н.Н. Абликов доложил о работе по приёму в ряды КПРФ, сборе партийных взносов и о ходе отчётов и выборов в местных партийных организациях. На минувшей неделе состоялась конференция в Алатырском, Аликовском, Ибресинском, Красночетайском, Моргаушском и Янтиковском районах, в городах Алатырь и Шумерля. Первыми секретарями на них избраны нынешние руководители, соответственно, А.И. Душенков, В.И. Анисимов, Г.И. Краснова, Г.С. Патьянов, Т.П. Кондратьева, Н.Н. Петров, В.И. Минейкин и А.М. Швецов.

Секретарь Чувашского рескома КПРФ А.В. Шурчанов рассказал о прошедших в Чувашии мероприятиях, приуроченных к 100-летию Красной Армии, и о раздаче агитационных материалов.

Председатель контрольно-ревизионной комиссии Чувашского республиканского отделения КПРФ Н.Е. Васильев доложил об основных итогах ревизий, проведённых за три последних месяца.

На секретариате также выступили А.И. Игнатьев, первый секретарь Чебоксарского горкома КПРФ, и лидер комсомольцев Чувашии Г.А. Иванова.

Пресс-служба
Чувашского рескома КПРФ.

ПАМЯТЬ ИЛЬИ ПРОКОПЬЕВА БУДЕТ УВЕКОВЕЧЕНА

Илья Павлович Прокопьев, выдающийся государственный и общественный деятель Чувашии, участник Великой Отечественной войны, Почётный гражданин города Чебоксары, внес значительный вклад в социально-экономическое развитие Чувашской Республики и её столицы. С 1963 по 1974 год Илья Прокопьев работал секретарем Чувашского обкома КПСС, а с 1974 по 1988 год — первым секретарем Чувашского обкома КПСС.



воде, хлопчатобумажном комбинате, заводе электроизмерительных приборов, строились предприятия легкой и пищевой промышленности. Город Чебоксары вырос в один из крупнейших индустриальных, научных и культурных центров Поволжья.

Особое внимание Илья Прокопьев уделял развитию в республике общеобразовательной и профессиональной школы, высшего образования. В 1967 году открылся Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова.

И.П. Прокопьев ушёл из жизни 20 февраля 2017 года.

Указом «Об увековечении памяти Прокопьева И.П.», размещённом на официальном портале органов власти республики, Кабинету Министров Чувашской Республики поручено принять меры по увековечению памяти Ильи Прокопьева. Администрации г. Чебоксары рекомендовано присвоить его имя одной из улиц г. Чебоксары и организовать установку мемориальной доски на фасаде здания, где он проживал.

Пресс-служба
Чувашского рескома КПРФ.

В ЧЕСТЬ НЕСОКРУШИМОЙ И ЛЕГЕНДАРНОЙ

Окончание. Начало на 1-й стр.

Мы против повышения НДС на продукты до 20%, но «за» стакан бесплатного молока каждому школьнику, за гарантированное первое рабочее место выпускникам учебных заведений. Наша программа «20 шагов» – реальная политика в сегодняшних условиях. И нужно прийти на выборы, чтобы сделать правильный выбор, чтобы у наших детей и внуков было безоблачное будущее, работа и достойная зарплата и пенсия».

От имени Президиума ЦК КПРФ, фракции КПРФ в Государственной Думе, Чувашского рескома и Чебоксарского горкома КПРФ, общественных организаций – союзников партии **В.С. ШУРЧАНОВ** поздравил митингующих с юбилеем Красной Армии и пожелал удачи на выборах. А представителям ОБСЕ в белых повязках Валентин Сергеевич пожелал, чтобы они работали на выборах не формально.

От имени фракции КПРФ в Государственном Совете Чувашской Республики собравшихся поздравил депутат Госсовета **Г.В. Данилов**, от имени женского движения «Надежда России» – руководитель Чебоксарского городского отделения **Н.И. Кисленко**, от имени республиканской организации «Дети войны» – **А.С. Фёдоров**.

Первый секретарь Чебоксарского горкома КПРФ **А.И. Игнатьев** озвучил проект резолюции митинга, который получил единодушное одобрение присутствовавших и будет направлен властям.

В Канаше коммунисты города и района организовали митинг у обелиска воинам-железнодорожникам, погибшим в Великую Отечественную войну. Его участники вспомнили славный боевой путь Советской Армии. Выразили протест



против процветающей в стране коррупции. Говоря о президентских выборах, выразили поддержку кандидату от КПРФ. Тон выступления задавали первые секретари горкома и райкома партии **П.П. Перекрестов** и **Л.А. Анисимова**.

Мариинско-Посадские коммунисты провели митинг, посвященный празднованию 100-летия Красной Армии, в поддержку прав трудящихся и малообеспеченных социальных слоев населения, в поддержку инициатив Коммунистической партии Российской Федерации.

Вначале присутствующие почтили минутой молчания всех погибших защитников Отечества.

Участниками поднимались вопросы благоустройства города и микрорайона Новинское. Говорили о плохом состоянии дорог, несвоевременном вывозе мусора, отсутствии освещения на улицах, бродячих собаках и о многом другом. Первый секретарь районного комитета **А.Д. Федоров** напомнил, что молодежи сложно найти себе место в жизни, сложно обеспечивать свои семьи, что нет правильной социальной политики. Уже каждому понятно, что в стране пора что-то менять, нужно что-то делать. Но как? Законным путем – через выборы. Сейчас телевизионная пропаганда поливает грязью только одного кандидата – Павла Грудина. В чем его только не обвиняют. Но достаточно зайти на сайт Центризбиркома и убедиться, что телевизионная ложь не имеет оснований. Остальных же кандидатов не критикуют. Видимо, потому, что только Грудин

может составить реальную конкуренцию любому из них, говорил Алексей Дмитриевич.

Также на митинге выступили член бюро райкома **В.Л. Ключев**, **Н.М. Шипулин**, **Д.Н. Федоров**, **А.Н. Тюриков**. Резолюция митинга направлена депутатам и в администрации Мариинско-Посадского городского поселения и Мариинско-Посадского района.

В селе **Красные Четаи** митинг в честь 100-летия образования РККА, организованный Красночетайским райкомом КПРФ, прошёл возле районного Дворца культуры. Как рассказал первый секретарь райкома партии **Г.С. Патьянов**, собравшиеся на него коммунисты и их сторонники вспомнили об истории Советской Армии, говорили о неблагоприятном социально-экономическом положении в стране и Чувашии. Была затронута и предвыборная тематика. Положительные сдвиги краснотайцами связываются с народным кандидатом в президенты.

В **Шумерле** коммунисты организовали автопробег, возложили цветы к памятнику защитникам Отечества, погибшим в годы Великой Отечественной войны, и к памятнику В.И. Ленина. Ветеранами Советской Армии в автопробеге руководил военный комиссар Шумерлинского и Порецкого районов **О.И. Петров**.

Праздничные мероприятия и пикеты, организованные коммунистами, прошли по всей Чувашии.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.

Актуально

О ЦЕНАХ НА МОЛОКО

Рассмотрев обращение депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации **В.С. ШУРЧАНОВА** по вопросу низких закупочных цен на молоко, Кабинет Министров Чувашской Республики сообщает следующее.

«В зимний период не наблюдается сезонного роста закупочных цен на сырое молоко. В январе – феврале средняя закупочная цена на него сложилась на 30% ниже уровня аналогичного периода 2017 года. Данная ситуация характерна для многих регионов ПФО и России.

Основной причиной снижения цен является увеличение импорта молокоёмких продуктов (сухого молока и масла сливочного). Кроме того, перенос срока введения системы электронной ветеринарной сертификации «Меркурий» до 1 июля 2018 г. способствует дальнейшему присутствию фальсифицированной молочной продукции на продовольственном рынке, что делает качественную продукцию не конкурентоспособной.

В Чувашии для снижения напряжённости на встречах с населением и в СМИ ведётся разъяснительная работа: о целесообразности преобразования личных подсобных хозяйств в крестьянско-фермерские хозяйства с целью получения мер господдержки; о возможности объединения граждан в сельскохозяйственные потреби-

тельские кооперативы и получения гранта на развитие материально-технической базы кооператива – на строительство, реконструкцию или модернизацию производственных объектов, на приобретение и монтаж оборудования и техники, что позволит сдавать молоко напрямую на молокоперерабатывающие предприятия по более высокой цене, либо организовать производство готовой молочной продукции.

На поддержку крестьянских (фермерских) хозяйств из федерального и республиканского бюджетов за 2012 – 2017 годы направлено 672,1 млн. руб., в том числе в 2017 году – 284,6 млн. руб., из них из республиканского бюджета – 14,4 млн. руб. В 2017 году выплачено ежеквартальных субсидий 142,6 млн. руб., размер субсидий составил 0,81 – 0,95 руб. за 1 литр.

В городах и райцентрах на торговых площадках и розничных рынках созданы условия для реализации молока и молочной продукции. В каждом муниципальном районе прошли рабочие совещания с участием представителей молочного рынка, на которых рассмотрены закупочные цены на сырое молоко в разрезе каждого сельского поселения и сборщика молока. В адрес Главного федерального инспектора по Чувашской Республике направлена информация о складывающейся ценовой ситуации на молочном рынке, с просьбой дать

поручение Управлению ФАС России по Чувашии рассмотреть ситуацию на предмет наличия ценового сговора на товарном рынке молока.

В еженедельном режиме Минсельхоз Чувашии принимает участие в совещании в режиме видеоконференции по вопросу ценовой ситуации на молочном рынке, проводимом первым заместителем министра сельского хозяйства РФ, разрабатывается «дорожная карта» по стабилизации ситуации, проводится анализ причин.

Принимаемые Правительством Чувашии меры позволили остановить снижение закупочных цен, с февраля отмечено повышение минимальных закупочных цен на молоко от населения в Аликовском, Батыревском, Канашском, Комсомольском, Красночетайском, Шумерлинском, Ядринском и Янтиковском районах.

В целях недопущения дальнейшего развития негативных проявлений на молочном рынке считаем необходимым на государственном уровне решить задачи по защите внутреннего рынка молочной продукции путём усиления борьбы с фальсификатом, пропаганды здорового питания и пользы молочной продукции среди населения, а также путём регулирования системы госзакупок для социальной сферы с акцентом на качество закупаемой молочной продукции».

И. Моторин,
Председатель Кабинета Министров
Чувашской Республики.

ПРАВИТЕЛЬСТВО МЕЧТАЕТ ПОДНЯТЬ ПЕНСИИ ДО 25 ТЫС. РУБЛЕЙ

Приоритетной задачей российского правительства является повышение пенсий до 25 тыс. рублей – это 2,5 прожиточных минимума. Такие планы озвучила вице-премьер Ольга Голодец. Они связаны с профицитом бюджета Пенсионного фонда РФ. А директор Института проблем глобализации Михаил Делягин выразил уверенность, что сделать это можно уже в 2018 году, использовав неосвоенные средства государственной казны.

Напомним, что 15 февраля Государственная дума РФ приняла во втором чтении проект закона о повышении минимального размера оплаты труда (МРОТ) до уровня прожиточного минимума с 1 мая 2018 года. Если закон примут в третьем чтении, МРОТ вырастет до 11 163 рублей.

А социальные пенсии хотят проиндексировать с 1 апреля 2018 года. В подготовленном Министерством труда проекте постановления «Об утверждении коэффициента индексации с 1 апреля 2018 года социальных пенсий» названа цифра – на 2,9%. Документ опубликован на федеральном портале проектов нормативных правовых актов. Цифра 2,9% отражает рост прожиточного минимума за 2016-2017 гг. для пенсионеров в России.

Учеными-аграрниками Петровской академии в 1995 г. была разработана национальная «Программа восстановления и развития сельского хозяйства, Ленинградская модель». В условиях кризиса, депрессии, дефолта 90-х ученые и специалисты Петровской академии обеспечили к 2000 г. полное восстановление производства в 9 совхозах, а к 2015 г. его удвоили. Реально полученные с 1993 по 2015 г. показатели мирового уровня дают основание утверждать, что Петровская академия способна дать объективную теоретическую и практическую оценку НЭПа П. Грудинина.

Что сделал главного П. Грудинин? В истребительных условиях реставрации капитализма сохранил Совхоз им. Ленина – советское хозяйство, модель коллективного, народного предприятия, мечту Кооперативного плана В.И. Ленина, основу социалистического сельского хозяйства. Доказал, что это и сегодня самая эффективная и высокодоходная в мире модель хозяйственного формирования, основа высококонкурентной экономики государства. Сохранил социальную сферу, социально справедливую среду обитания для работников совхоза – не рабочие места, а социально справедливые условия труда и жизни. Обеспечил работников комфортным жильем, достойной оплатой труда. **Но самое главное – он создал реальную сказку для детей работников совхоза!!!** Вместо получения максимальной прибыли!

Как Петровская академия оценивает НЭП Грудинина? Своей успешной практической деятельностью он подтвердил свои способности талантливого руководителя. Поэтому решение Г. Зюганова и съезда КПРФ о выдвижении П. Грудинина на пост президента РФ Петровская академия оценивает как оптимальное решение для современных условий. Но самое главное, П. Грудинин является специалистом экстра-класса, знающим и умеющим вести исключительно эффективное производство в современных истребительных условиях ВТО, формируемых МВФ и его исполнителями в правительстве Д. Медведева.

Нужно четко представлять: какво содержание современных истребительных условий? В 1992 г. правительство Ельцина-Гайдара вступило в МВФ и подписало 1.06.92 г. «Письмо о намерениях» об исполнении предложенной США «...помощи Западу» в «переходе к рынку» по «установленным критериям» МВФ. Тем самым в РФ введено внешнее управление, за состояние экономики, подбор и расстановку кадров, повышенную зарплату исполнителям за успешный «переход к рынку».

Статистика утверждает, что к 1994 г. при «помощи Запада» более половины высокорентабельных предприятий РФ сделаны убыточными, ведется их поэтапная ликвидация. Это привело к двойному сокращению производства и потребления продуктов и к обвальному сокращению населения РФ. Прираставшая до 90-х ежегодно на 1 млн. чел. Россия стала вымирать темпами выше 1 млн. чел. Уже ликвидировано три четверти сельхозпредприятий и свыше 15 млн. чел. титульного населения.

Программы США предусматривают «...ропуск колхозов и совхозов и создание частных индивидуальных или кооперативных хозяйств при полной частной собственности на землю». Для этого «Первые 100 дней – программа чрезвычайных мер... Земли колхозов и совхозов объявляются (США. – Ю.К.) суммой наделов их работников. Право свободного выхода из колхоза с земельным наделом и его долей в накопленном имуществе гарантируется законом (разработанным экспертами МВФ. –

Ю.К.) для создания на них крестьянских хозяйств».

Для исполнения отмеченных положений программ США эксперты МВФ подготовили **Указ Президента РФ №323 от 27.12.91 г. «О неотложных мерах по осуществлению земельной реформы в РСФСР»**, и он действительно подписан Б. Ельциным! Предусматривает:

«– Колхозы и совхозы обязаны (США! – Ю.К.) до 1.01.93 провести реорганизацию...»;

– Все члены колхоза и работники совхоза, ... лица, занятые в социальной сфере на селе... работники... образования, здравоохранения, культуры, быта, связи, торговли и общественного питания... в том числе и ушедшие на пенсию, **имеют право** (по решению «семерки»!! – Ю.К.) на бесплатный земельный и имущественный пай (хотя сельхозпредприятия – совместная собственность граждан России. – Ю.К.);

– Обязать руководителей хозяйств в течение одного месяца со дня подачи заявления... выделить земельные доли работника и членов его семьи в натуре... При задержке с выделением земли и имущественного пая на руководителей хозяйств... **налагается штраф в размере трех месячных окладов;**

ВЫСТОЯВШИЙ ТИТАНИК

Совхоз имени Ленина – модель НЭПа «20-ти шагов»

Кто может сделать объективную оценку НЭПа П. Грудинина и дать обоснованные рекомендации населению России? Совершенно очевидно – тот, кто создавал подобные предприятия и реально на практике тоже получал положительные результаты.

– Органам прокуратуры РСФСР в трехмесячный срок опротестовать нормативные акты и распоряжения хозяйственных руководителей, противоречащие... настоящему Указу;

– За нарушение порядка и сроков приватизации (установленных США!!! – Ю.К.) виновные должностные лица **привлекаются к ответственности...**

Удивительные и невероятные факты истребительного внешнего управления экспертами МВФ экономики России: за 100 дней обеспечить «...ропуск колхозов и совхозов», производителей 80% продовольствия для городов и промышленных центров страны. Программы США действительно предусматривают изъятие земли и имущества у колхозов и совхозов и их роспуск, раздел их на земельные доли и имущественные паи (сельские ваучеры) и объявление работников и пенсионеров села их собственниками. Но руководители, специалисты, работники колхозов и совхозов понимали, что американская «халява» приведет к ликвидации сельхозпредприятий и резкому сокращению производства продуктов, массовой безработице и голоду. Поэтому принимали на собраниях решения о сохранении сельхозпредприятий. Но эти решения были отменены прокуратурой, а руководители и специалисты репрессированы, уволены. Чтобы «халявщики» могли реализовать предоставленное им США право продажи земельных долей и имущественных паев, а практически ликвидацию колхозов и совхозов.

Т.е. «Земельная реформа» США в России не только нелегитимна в принципе, она преступна, реализуется репрессивными методами сфор-

мированным МВФ правительством «ДемРоссии» Ельцина-Гайдара с целью поэтапной ликвидации сельхозпредприятий, массовой ликвидации титульного населения.

Как в этих истребительных условиях, исключая возможность сохранения колхозов и совхозов, удалось Грудинину сохранить Совхоз им. Ленина, создать сказку для детей, социально справедливые условия труда и жизни для работников совхоза? Это действительно невероятное и удивительное событие. Т.е. Грудинин сделал то, что в современных истребительных условиях в принципе невозможно сделать.

Возникает вопрос: какая экономика должна формироваться на основе коллективных крупнотоварных предприятий – колхозов, совхозов, их объединений – как драйвера создания высококонкурентной экономики? Приведем результаты сравнительной оценки стратегий экспертами Петровской академии.

Напомним, в чем суть и содержание Национальной стратегии президента РФ, которая нашла широкую поддержку большинства населения. Начиная с 2005 г., в аграрной политике президента произошли коренные изменения. И это не случайно. Петровской академией переданы

национальной безопасности страны.

Т.е. предусмотренные аграрной политикой меры по восстановлению отечественного производства однозначно отвечают национальным интересам, интересам большинства населения России, а стремительно нарастающий ущерб от реализации зарубежных программ подтверждает актуальность Национальной стратегии президента по прекращению деятельности пятой колонны. Но ее исполнить не удастся уже более 10 лет. Почему?

За четверть века внешнего управления МВФ экономикой РФ в результате подписанных М. Горбачевым и Б. Ельциным международных договоров в органах власти сформирована четко действующая колониальная администрация. И как видно из приведенных программ США и Указов МВФ, подписанных Б. Ельциным, в колониальной администрации в принципе не может быть национально ориентированных руководителей. И правительство Д. Медведева, Госдума, Совет Федерации, все ветви власти РФ и их органы на местах, сформированные МВФ в рамках международных договоров, действительно продолжают по программам США, ЕС ликвидацию отечественного производства и титульного населения России. Это статистически достоверные факты.

Поэтому у В. Путина, пытающегося реализовать национально ориентированную внутреннюю и внешнюю политику, сложилась парадоксальная ситуация. Президент, по сути, вынужден отказаться от услуг правящей партии, правительства, СФ РФ, разрушающих по зарубежным программам национальную экономику, и идти на выборы самовыдвиженцем.

В чем заключаются положительные и отрицательные стороны стратегий главных кандидатов на пост президента? Приведенная Национальная стратегия президента РФ уже нашла широкую поддержку большинства населения РФ. Но пример ее неисполнения пятой колонной в органах власти РФ уже более 10 лет доказал, что поставленные задачи восстановления отечественного производства, импортозамещения, эффективной экономики, при ее внешнем управлении МВФ, президент РФ не сможет решить никогда.

Анализ Национальной стратегии П. Грудинина показывает, что все перечисленные в Национальной стратегии В. Путина меры – развитие АПК, исполнение Доктрины продовольственной безопасности, задачи импортозамещения, восстановления отечественного производства продуктов и, самое главное, прекращение деятельности пятой колонны по исполнению зарубежных программ и внешнего управления МВФ экономикой РФ – это тоже первоочередные задачи, которые должен решить П. Грудинин. Потому что драйвером, локомотивом экономики самодостаточного государства всегда является сельское хозяйство. И примером сохранения и успешной работы Совхоза им. Ленина П. Грудинин доказал, что перечисленные задачи восстановления конкурентоспособной экономики он может решить за 2–3 года.

Кого изберет население президентом РФ, гадать не будем. Для населения России самое важное – это решение в кратчайшие сроки перечисленных задач Национальной стратегии восстановления конкурентоспособной экономики – и В.В. Путина, и П.Н. Грудинина.

Ю.К. Ковальчук,
доктор технических наук,
вице-президент Петровской
академии наук и искусств.
Газета «Советская Россия».

Конфликтная ситуация

ЧП не местного масштаба

Данную статью прошу рассматривать, как моё официальное обращение в правоохранительные органы.

Р. Хамдеев,
депутат Собрания депутатов
Батыревского района.

Вот как прокомментировал ситуацию первый секретарь Батыревского райкома КПРФ Н.В. Селиванов:

– Депутат Р. Хамдеев является коммунистом. Этим, по-моему, и объясняется проявленное по отношению к нему откровенное хамство, граничащее с агрессией. Считаю, что произошло это не случайно, не спонтанно и не вдруг. Своим поведением В. Селиванов, мягко говоря, компрометирует своего сына, главу районной администрации. Такое не достойно порядочного человека. Всё это постыдно.

Но всё же, подлинные причины такого поведения находятся глубже. Стало уже фактом: повсеместно глав или губернаторов снимают с высоких постов, если они проворовались или «дают» плохие проценты на выборах. И вот ради этих процентов они вынуждены идти на всё. Такова современная реальность, морализовать тут бессмысленно.

Есть ещё одна причина подобных выпадов – это отсутствие должной реакции вышестоящих органов на сигналы, поступающие с мест. Что дальше? Убийства, поджоги? Но это уже вопрос к правоохранительным органам.

16 февраля 2018 года в деревне Малые Арабузи проводился сход граждан, на котором должен был заслушиваться отчет главы Полевобикшикского поселения за прошлый год.

Я, Хамдеев Роберт Зиннетович, депутат Батыревского районного Собрания депутатов от избирательного округа, входящего в Полевобикшикское сельское поселение, счел необходимым и уместным принять участие в данном сходе.

Сначала ничто не предвещало конфликтного развития событий. Ибо издревле жители двух соседних деревень Малые Арабузи и П. Бикшики жили в дружбе и согласии. На сходе мне предоставили слово. Но уже после третьего предложения моего выступления со своих мест вскочили отец главы администрации Батыревского района В.М. Селиванов и его брат Н.М. Селиванов и стали, размахивая руками, кричать: «Хватит! Замолчи! Уходи в свою деревню! И сюда больше не приходи!»

Несмотря на их крайне провоцирующее и недостойное поведение, я пытался удержать ситуацию в рабочем режиме. Но они стали кричать, чтобы все вышли из зала, покинули помещение. Президиум собрания не смог взять ситуацию в свои руки. В результате сход граждан был сорван, и, следовательно, не было принято какое-либо решение по отчету главы сельского поселения.

На выходе из зала дорогу мне перекрыли братья Селивановы и их племянник Н.П. Селиванов. В.М. Селиванов вцепился в воротник моей куртки и кричал в лицо: «Иди в свою деревню! Больше сюда не приходи! Я тебя в нашу деревню не пушу!» В его словах и взгляде я почувствовал явную неприязнь, граничащую с ненавистью. Н.П. Селиванов, мой бывший ученик, обзывал меня прилюдно матерными словами, которых мне отродясь за 64 года не приходилось слышать. Мои слова, что я пользуюсь депутатской неприкосновенностью, не возымели действия.

На выходе из клуба В.М. Селиванов снова схватил меня за воротник и вновь начал кричать, повторяя те же слова. Желая его как-то урезонить, я сказал: «Что же ты вытворяешь? Ты же был секретарем парткома, заведующим орготделом Батыревского райкома КПСС...»

Трудно сказать, чем бы всё это могло закончиться, но тут вмешался мой бывший ученик Н.М. Краснов, предложивший подвезти меня на своей машине до дома.

В течение 34 лет я обучал физику и математику детей д. Малые Арабузи, знаю в деревне практически всех. Но то, что совершили родственники главы района, это унижительно и оскорбительно не столько для меня, сколько для жителей деревни.

«НЕУДОБНЫЕ ВОПРОСЫ»

Сатирические заметки о ходе президентской выборной кампании

На российских телеканалах не прекращается гвалт паники по поводу представителя левых сил на пост президента Павла Грудинина. Вот и 25 февраля Д. Киселев на российском канале снова «переживал» за судьбу КПРФ и ее лидера Г. Зюганова. Даже отыскал двух отщепенцев от партии, которые подключились к обвинению в келейности выдвижения Грудинина, хотя прекрасно знают, что оно состоялось гласно, с обсуждением на съезде партии.

Киселев продолжил жевать мякину о пресловутых счетах Грудинина, что уже надоело даже самой ЦИК, и гневно высказывался по поводу некоей недвижимости в Прибалтике, которая принадлежит сыну и невестке Грудинина, о видах их на жительство в одной из стран Прибалтики.

Но вот какая странность возникает при этом. Почему только к Грудинину у Киселева и других

прокремлевских шавок возникают подобные вопросы? Почему не роются в родословной других претендентов, гораздо состоятельнее, у которых, действительно, имеется и недвижимость за рубежом, и семьи там постоянно проживают. Понятно, реальную угрозу для власти представляет только Грудинин.

А главное, почему подобных вопросов не задают главному претенденту. Где его две дочери живут, в каких странах, какое у них гражданство, в каких банках у них счета и сколько миллиардов долларов на этих счетах? Почему Киселев не интересуется, в какой стране живет его бывшая жена и с каким она теперь гражданством? В каких банках у нее счета и сколько там долларов? И кто может поверить в то, что за шесть лет он заработал всего лишь... 38 миллионов рублей, в то время как его министры в год заколачивают по несколько сот мил-

лионов рублей, а его друзья по 3-4 миллиона рублей в день?

Есть и другие вопросы. Например, почему на содержание президента и его свиты в бюджете заложено 49 млрд. рублей, в то время как бюджет Курской области составляет 38 млрд., Орловской – 27 млрд., Смоленской – 36 млрд. рублей и т.д.?

Слушаешь этих продажных шавок, и на память приходит анекдот: Даму спрашивают:

– Какая у тебя самая эrogenная зона?

– Ладошки! Кладешь в каждую доллары, и я вся такая возбужденная, вся твоя.

Но как бы они не старались, их продажность видна невооруженным глазом. Народ можно завести в заблуждение, но вряд ли удастся обмануть.

И.И. Никитчук,
председатель ЦС РУСО.

ЗА МЕСЯЦ ДОЛГИ УДВОИЛИСЬ

Долги по зарплате в Чувашии стремительно растут. По данным Росстата, на 1 февраля текущего года задолженность по заработной плате в республике составила 32,5 млн. рублей. Это вдвое больше, чем было месяц назад. По этому показателю регион занимает второе место в Приволжском федеральном округе. Больше долгов только в Самарской области – 38,3 млн. рублей.

Жилищное строительство тормозится

В январе 2018 года в Чувашии общая площадь введенного жилья составила лишь 70,8% в сравнении с январем прошлого года, сообщает Чувашстат. А в январе 2017 года жилья было построено на 36,6% меньше, чем в январе 2016-го.

УХОД НУЖЕН

ВСЕМ ПАМЯТНИКАМ

2018 год объявлен годом волонтера. Каждый день правительственные СМИ преподносят примеры деятельности добровольцев. Не остался в стороне и наш город Шумерля. Беседку влюбленных и дерево любви убирают и чистят от мусора и снега несколько раз в году. Но почему-то до памятников в центре города руки у администрации и волонтеров не доходят. Памятник В.И. Ленину на площади имеет большую поперечную трещину, правая рука сломана, а ведь прошло лишь чуть больше года, как памятник отремонтировали и покрасили. Да и за памятником воинам ГСВГ, стоявшим на страже Отечества в 1945 – 1994 годах, ухаживают только сами ветераны.

Может быть, Общественный совет города обратит на это внимание?

В. Кондрашкин.

Поздравляем!

Юбилей:

Яруткин Сергей Николаевич, Красночетайский район.

Егоров Игорь Валерьевич, ПО-11, г. Чебоксары.

Паймин Александр Григорьевич, Шемуршинский район.

Днём рождения:

Лукин Владислав Александрович, Поликарпов Николай Юрьевич, Красночетайский район.

Козлов Николай Васильевич, Шемуршинский район.

Сергеев Александр Николаевич, Атлашевское-1 ПО, Аристархова Венера Сергеевна, Лапсарское ПО, Чебоксарский район.

Чувашский реском КПРФ, Яльчикский райком КПРФ выражают самые искренние соболезнования первому секретарю Яльчикского райкома КПРФ Зайцеву Геннадию Григорьевичу в связи с трагической гибелью супруги **Зайцевой Елены Анатольевны.**

Шемуршинский райком КПРФ сообщает об уходе из жизни **Мещанова Виталия Петровича** и выражает искренние соболезнования его родным и близким.

Комсомольский райком КПРФ сообщает о кончине ветерана партии **Ложкова Николая Леонтьевича** и выражает искренние соболезнования его родным и близким.

Алатырский горком КПРФ выражает соболезнования Кудряшову Александру Геннадиевичу в связи со скоростижной кончиной **брата.**



Учредитель:
Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.).
Первым редактором был К.Я. Грасис.
Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года.
ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО СРЕДАМ.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии 07 июля 2016 г.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00406.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской правде», несут авторы.

- ◆ Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.
 - ◆ Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
 - ◆ За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.
- Материалы на правах рекламы обозначены знаком ▲
- ◆ При перепечатке материалов ссылка на «Чебоксарскую правду» обязательна.
 - ◆ Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя:
428 024, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А.
Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@mail.ru
http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/

Гл. редактор С.П. Шульдешёв

Тираж 10000. Подписано в печать в 18.00. 27.02.2018 по графику – в 18.00.
Заказ № 584.

Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия»
Адрес: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13